

进基层设讲堂 声声入耳心亮堂

嵩屿街道深入学习宣传贯彻十九大精神

晨报记者 邱雅萍
特约记者 郭春婷 庄芬娜
通讯员 王溢铭

嵩屿冬意浓浓，然而这里学习十九大的精神热潮却没有随之降温。随着党的十九大精神宣讲活动的一场场深入推进，嵩屿街道辖区上下正不断掀起学习贯彻的新高潮。记者

了解到，嵩屿街道全面开展党的十九大精神宣讲进基层活动，引发广泛共鸣，收到了良好的效果。一场场有深度、有新意的宣讲，既深刻生动，又接地气，通过面对面的互动、实打实的讲解，多层面、多载体、多形式，把十九大精神送到老百姓身边。

宣讲进基层 传递好声音

“没有共产党就没有新中国……”海发社区合唱队嘹亮的歌声回响在海发社区书院，拉开了十九大精神宣讲活动的序幕。近日，海沧区嵩屿街道“十九大精神@你我他”理论宣讲轻骑兵进基层活动走进海发社区。

“要学习父亲做事，几十年来勤勤恳恳，艰苦奋斗，为党和人民建功立业……”海沧区委宣讲团讲师刘志龙通过讲述自己的家风家训的故事，深入浅出地宣讲了十九大精神，赢得了在场党员、群众的阵阵掌声。

“十九大报告中提到‘青年兴则国家兴，青年强则国家强’。家风是影响孩子的关键，而孩子是祖国的未来、民族的希望，更是党的未来和希望。希望每个家庭都能言传身教，让孩子们理解社会主义核心价值观的实质，让孩子们能够发心立愿，学会做人，未来为祖国、为人民、为民族腾飞贡献力量。”天湖城小区离退休党支部书记张力、海发社区合唱团指

导员林永芳结合自身经历，阐述了家风家训的重要性。

在耕读文化底蕴深厚的海沧，正以社区书院为载体，大力弘扬耕读文化，此次轻骑兵宣讲，是对十九大精神的一次生动宣传，通过群众喜闻乐见的形式，将十九大精神送到基层村居一线，赢得了群众的广泛称赞。

“贯彻落实十九大精神，我们社区居民要注重家风家教的培养，建设幸福的家庭，让我们的社区生活更加和谐，更好地为社会做贡献。”海发社区居民张建芬希望这样接地气的宣讲能够多办几场。

这只是嵩屿街道宣讲十九大精神进基层活动的一个生动缩影。记者了解到，嵩屿街道通过领导干部、老党员、专家学者、理论宣讲轻骑兵等几支队伍，将党的十九大精神原原本本送入基层，用群众听得懂、能领会的语言开展宣讲，讲群众身边事，说群众心里话，把党的十九大精神传递到千家万户。



嵩屿街道全面开展党的十九大精神宣讲进基层活动，把十九大精神送到老百姓身边。

讲身边事 说群众心里话

走进未来海岸小区，在社区宣传栏上可以看到“一图读懂十九大”、“海娃小先锋·漫画解读十九大”、“读懂关键词”等宣传广告。同时，社区户外大屏同时播放学习十九大专题版面。十九大以来，嵩屿街道用心营造浓厚学习氛围，使党的十九大精神深入基层、深入群众、深入人心。

嵩屿街道党建工作人员告诉记者：“针对十九大氛围布置，我们因地制宜，并已全面覆盖到各个小区，除了传统的悬挂横幅、宣传栏展示等，我们还增加线上学习扫码关注内容，组织青少年利用小区空白墙面彩绘‘未来中国’，让老百姓喜欢看、容易学、看得懂。”

与此同时，嵩屿街道为辖区2329名党员统一发放“党

员小书包”，内含新修订后的党章、十九大报告单行本、党徽、党员学习笔记本，引导党员读原著、学原文、悟原理，手抄党章、撰写心得，原原本本学、原汁原味学，真正学深悟透。而对于行动不便的党员，街道采用结对方式上门送学。

记者了解到，针对机关、村居、非公企业、社会组织 and 离退休党支部等各类型党组织党员的不同学习需求，街道设置了书记带头宣讲十九大、十九大知识竞赛、朗诵比赛、书法比赛等学习“可选包”。“十九大报告内容振奋人心，朗读起来更是让人心潮澎湃。在朗诵比赛中，不仅向他人传递了正能量，自己也觉得干劲满满。我觉得这个学习方式特别好，有压力更有动力。”海虹社区离退休党员吴先生说道。



镜头

党建视屏 增添靓丽党旗红

近期，在嵩屿街道海达社区的法治广场和东屿社区的水云湾广场上，市民们一边锻炼休闲，一边通过大型户外高清LED党建视屏观看党的十九大宣传内容。这些滚动播放的十九大内容，标语简洁、主题鲜明、图文并茂，让居民群众眼前一亮。

为了深入学习宣传贯彻党的十九大精神，大力营造浓厚学习氛围，嵩屿街道利用LED屏受众面广、方便快捷、形象直观的优势，充分依托辖区内6个户外远程教育广场的党建视屏，并积极发动阿罗海商圈和海沧商务大厦的LED大屏，形成联播大平台，定时滚动播放整齐划一的十九大宣传标语，宣传范围覆盖街道的繁华区域和主要商圈，既方便党员群众了解十九大报告中的新思想、新概念、新举措，又可以让党员群众在日常生活中潜移默化地受到教育，强化党员意识。

S8103004

以学促行 服务群众

记者了解到，嵩屿街道以问题为导向，以学促行、服务群众。据悉，街道梳理更新了辖区929名在职党员服务清单，新征集群众意见建议160项、解决落实112项，以清单认领、党群议事角、民情面对面工作室等为载体，持续强化党组织的政治引领、服务引领、治理引领。

“只有把十九大精神贯彻落实到行动上，才算是真正学懂弄通，而我们的最终目的只有一个，就是服务群众。我们每一个党员，更应积极发挥党员的先锋模范作用，为加快打造海沧国际一流海湾城区这个目标做出应有的贡献。”嵩屿街道相关负责人表示。

S8103003



“十九大精神@你我他”理论宣讲轻骑兵进基层。